
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Мокрянський кам'яний кар'єр № 3» (ТОВ «МКК № 3»).  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25477298.  

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 69013, Запорізька область, місто Запоріжжя, 

вулиця Загорська, будинок 15; тел.: (061) 270-54-92, адреса електронної пошти: 

karyer33@ukr.net.  

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: проммайданчик № 1, Гірничий 

цех - 69013, Україна, Запорізька обл., Запорізький р-н, південно-східна окраїна м. Запоріжжя, 

територія Запорізької міської територіальної громади, вул. Загорська, буд. 15.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкту з урахуванням розширення кар’єру.  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу 

на довкілля №21/01-2022229375/1 від 29.12.2022 року щодо продовження розробки 

Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів, в Запорізькому районі Запорізької 

області.  
Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 

устаткування об’єкта: основною діяльністю ТОВ «МКК №3» (Проммайданчик №1, 

Гірничий цех) є добування граніту. Промислова експлуатація Правобережної ділянки 

Мокрянського родовища гранітів проводиться ТОВ «МКК №3» згідно Дозволу на 

користування надрами № 1539 від 31.08.1998 р. Кар’єр представляє собою площинне 

неорганізоване джерело викидів, на території якого рівномірно розподілені такі джерела 

виділення забруднюючих речовин як буро-вибухові роботи; робота кар’єрної техніки по 

зняттю ґрунтово-рослинного шару, веденні розкривних робіт; процесах навантаження 

ґрунтово-рослинного та розкривного шару на спецтранспорт; транспортуванні до місць 

вивантаження; пиління відвалів; робота кар’єрної техніки під час видобутку корисної 

копалини, навантаженні та транспортуванні сировини в спецавтотранспорті. Проектна 

продуктивність кар’єру з видобутку граніту становить 1560,0 тис.м3 (4087,2 тис. т) на рік в 

щільному тілі, без врахування експлуатаційних втрат. На кар’єрі прийнята екскаваторна 

розробка розкривних порід. Для виконання допоміжних робіт з видобування передбачається 

бульдозери. Буріння свердловин в кар’єрі здійснюється буровою установкою «DI-500» з 

долотом d 146 мм та буровим станком 5СБШ-200-36 з долотом d 214 мм. Дроблення 

негабариту виконується гідромолотом на базі гусеничного екскаватора Hitachi. Вибухові 

роботи проводяться методом свердловинних зарядів з використанням вертикальних та 

похилих свердловин. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом 32,42 т/рік, оксид вуглецю – 11,65 т/рік..  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: Для забезпечення мінімальних обємів викидів 

забруднюючих речовин при збереженні високої потужності виробництва використовується 

сучасна емульсійна вибухова речовина типу УКРАЇНІТ та ЕРА. У якості 

пилогазоподавляючих засобів використовується забивка свердловин водним розчином 

вуглелужного реагенту (1%). Використання водостійкої емульсійної речовини, яка є 

збалансованою за вмістом кисню, має мінімальний вплив на навколишнє середовище за 

викидом під час вибуху шкідливих газів, що становить майже в 2 раз менше норми навіть 

для жорстких умов, а за рахунок присутності у вибуховій речовині великої кількості води 

значно зменшуватиметься радіус зони поширення пилогазової хмари, яка локалізуватиметься 

за рахунок дії пари. Також при використанні емульсійної вибухової речовини виключаються 
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викиди оксидів азоту в порівнянні з твердою вибуховою речовиною. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 

встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому 

заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Нормативи 

гранично допустимих викидів відповідно до законодавства не встановлюються для джерел 

Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів. Пропозиції щодо дозволених 

обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що встановлені для 

стаціонарних джерел підприємства, відповідають чинному законодавству. На межі СЗЗ та 

поблизу найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми.  

Пропозиції та зауваження щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами кар’єру Правобережної ділянки 

Мокрянського родовища гранітів надсилати протягом 30 днів з моменту опублікування 

даного повідомлення у Запорізьку облдержадміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, 

пр. Соборний, 164, тел. (061) 224-63-81. 

 Публікація у газеті «Горожанин Інформ» від 04 січня 2024 р. № 1(731). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


